

“银企携手·赋能制造”宿迁市金融服务实体经济融资暨工业领域设备更新对接会召开

本报讯 11月1日下午,“银企携手·赋能制造”宿迁市金融服务实体经济融资暨工业领域设备更新对接会召开。市委常委、常务副市长仲小兵出席会议并讲话。副市长周懿主持会议,市政府秘书长骆志弘参加会议。

会上,部分县区、市直单位通报了相关情况,并对近期相关金融政策进行了分析和解读,企业家代表和金融机构代表围绕融资需求和综合金融服务方案作推介发言,16家企业和金融机构进行了现场合作签约。

仲小兵强调,要提升金融服务实体经济质效,聚焦重点产业、重大项目和广大企业,不断突出服务

重点,优化服务供给,提高服务效率,加大金融资源供给力度。要加快工业领域设备更新步伐,进一步强化政企对接、银企对接、企企对接,合力推动工业领域设备更新取得实效。要充分发挥广大企业主体作用,广大企业家要抓住机遇,用好政策、加快发展,优化管理,规范运营,坚定信心、积极转型,不断提升企业核心竞争力,实现更好发展。要加强资源要素支撑保障,突出政策协同,做好资金统筹,强化资源支撑,加强组织保障,助力企业行稳致远,助推实体经济高质量发展。

(胡雪琪)

江苏省淮海技师学院在第九届宿迁市中学中职学校微团课大赛中再创佳绩

本报讯 10月29日,由团市委、市教育局联合举办的第九届宿迁市中学中职学校微团课大赛举行。江苏省淮海技师学院选手凭借卓越的实力和出色的表现,在众多参赛者中脱颖而出,取得了3个特等奖和1个一等奖。

此次大赛旨在提升中学中职学生的思想政治素质和综合能力,通过微团课的形式,展示师生们在思想政治教育方面的学习成果和创新思维。

比赛中,江苏省淮海技师学院选手充分展现了专业素养和青春风采,参赛的微团课不仅紧扣时代脉搏,还紧密联系学生实际,以生动的故事和感人的细节,将抽象的思想政治教育转化为具体可感的情感体

验,同时注重引导学生思考、探究和反思,激发了学生的学习兴趣,赢得了评委和观众的一致好评。最终,江苏省淮海技师学院选手陈妮妮的《山河无恙,青绿千载》和孙晨宇的《传岐黄薪火,承中华匠心》均获得中职教师组特等奖、纪瑞淼的《“河”以中国,运载千年》和杨亦殊的《追梦——守护中国红》分别获得学生组特等奖和学生组一等奖。

江苏省淮海技师学院相关负责人表示,接下来,该学院将继续提升思想政治教育工作质量,注重培养学生的创新精神和实践能力,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人贡献更大的力量。

(杜轶可)

宿迁经开区消防救援大队

开展“九小场所”消防安全隐患排查整治行动

本报讯 近日,宿迁经开区消防救援大队以“检查+指导+演练”的形式,在全区开展“九小场所”消防安全隐患排查整治行动,进一步规范“九小场所”经营秩序,有效防范化解消防安全隐患。

针对“九小场所”分布广、防火措施不到位等特点,宿迁经开区消防救援大队消防监督员联合基层力量,深入小商场、小餐馆、小旅馆、小生产加工企业等重点部位开展联合检查。同时,该大队还积极推广运用全省“九小场所”火灾隐患排查系统,对辖区街道网格员开展火灾

隐患排查及信息录入培训工作,增强消防安全意识。

针对检查中发现的消防安全隐患,宿迁经开区消防救援大队有关人员现场下达《责令立即改正通知书》,约谈相关负责人,要求其立即立行立改,严格落实消防主体责任,最大限度地预防和减少火灾事故的发生。

此外,根据“九小场所”火灾隐患特点,宿迁经开区消防救援大队还组织辖区重点单位开展火灾救援实战演练活动,为火灾救援工作打下了坚实的基础,真正做到“打早灭小”。

(朱亚男)

“共享头盔”好借好还 守护出行安全

倪家乐

“有时送孩子上学着急,总是忘记戴上头盔,‘共享头盔’解决了我们的燃眉之急,还给出行上了道交通安全保险。”10月31日,在宿城区洪泽湖路与世纪大道交叉口处,当笔者询问起对“共享头盔”的使用感受时,不少市民竖起了大拇指。

一盔一戴,安全常在。2023年,宿迁交警部门在市区范围内投放

2000个“共享头盔”,市民骑电动自行车出门时,如果忘记戴头盔可到交警岗亭借用“共享头盔”。不仅如此,宿迁交警部门还为“共享头盔”配备了一次性头套,供忘记佩戴头盔的市民应急使用,由工作人员做好“共享头盔”的整理、清洁、维护工作,切实保障骑行人的使用安全。

“通过微信扫码,登记本人手机号码完成注册,就能免费获取头盔。”市民陈叶荣笑着说,“共享头

盔”的推出能够在一定程度上保障大家的出行安全。宿迁交警部门通过“共享头盔智能管理平台”对头盔进行“一盔一码”智能管理,包括借取次数、借取时间、借取地点、是否存在借取头盔未归还等信息,均在平台动态显示。

为方便市民归还头盔,2024年8月22日,宿迁交警部门在市区的十个路口安装“共享头盔”自动归还柜。市民使用完头盔后,可就近归

还给民警,或放入自动归还柜。只需要将头盔上的二维码,对准柜子上方的摄像头,当听到“嘀”的一声后即扫描成功,柜子将随机打开一个柜门,放入头盔,关门即可。

“希望通过推出‘共享头盔’便民新举措,有效杜绝骑行不戴头盔情况的发生,不断增强群众的安全意识,推进道路交通安全管理工作,营造出安全有序的交通环境。”市公安局交警支队综合科宣传办主任张晋说。

市湖滨新区推进困境儿童关爱帮扶工作

本报讯 为进一步厘清工作思路,抓好工作落实,切实提升困境儿童关爱帮扶工作水平,10月31日上午,市湖滨新区召开困境儿童关爱帮扶工作推进会。

会议指出,各单位要提高站位,将困境儿童关爱工作与健康教育理念有机融合起来,坚持“健康教育”理念,实施“健康教育123”三步走工程,培养学生良好习惯、激发学习内驱力,形成良好的机制体

制。要将发展型资助育人的工作机制融入健康教育工作中。在现阶段,要以各片区问卷调查为契机,切实把困境儿童关爱帮扶工作当作一项重要事项来抓,认识到对困境儿童的关爱帮扶是落实党的教育方针、促进教育优质均衡发展、促进困境学生身心健康发展的的重要举措,切实提高政治站位,按照市湖滨新区管委会的工作部署抓好落实。要建立业务交流、工作

汇报、督查考核等工作调度机制,各组牵头单位要积极开展组内交流会,重点调度资助育人进展情况、成效做法、典型案例,以及存在困难和协调解决的具体措施等,做到精准聚焦、靶向发力,抓深抓实、见行见效。

会议强调,各单位要深入了解困境儿童在家庭监护、政策保障、社会关爱和自我发展等方面的需求,对困境儿童需求进行精准动态评

估,确保资助工作的针对性和有效性。要建立健全困境儿童动态管理机制,努力让各类儿童对社会生活和教育保障的获得感、幸福感、安全感不断增强。要牢记为党育人、为国育才使命,以政府为主导,全要素关心困境儿童成长,推动资助育人模式由保障型向发展型转变,赋能市湖滨新区教育事业高质量发展。

(陆芮)



金秋时节,泗洪县埕湖公路两旁的栗树进入最佳观赏期,高大的绿色树冠装点着簇簇黄色和红色,与周边金黄色的水稻相得益彰,成了秋日里一道亮丽的风景线,勾勒出一幅五彩斑斓的新农村画卷。

本报记者 周炯 通讯员 张同远 许建中 摄

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况(第四批)



目前,中央第一生态环境保护督察组向我市移交的第四批7件信访事项,已阶段性办结4件,未办结3件。

根据工作安排,中央第一生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2024年10月19日—11月19日)设立专门值班电话:025-51801042,专门邮政信箱:江苏省南京市A407号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

中国人寿宿迁市分公司:以“安康关爱行动”深入探索做好“五篇大文章”

本报讯 养老是“家事”,也是“国事”,关系人民群众美好生活。中央金融工作会议提出,要加大对健康产业、养老产业、银发经济的财税金融政策支持,有针对性地丰富养老金融产品供给,积极发展第三支柱养老保险,更好满足日益多元化的养老金融需求。

根据国家金融监管总局《关于

银行业保险业做好金融“五篇大文章”的指导意见》文件精神,中国人寿宿迁市分公司勇担做好新时代老龄工作、为老年人谋幸福的使命担当,以“安康关爱行动”深入探索做好“五篇大文章”中“养老金融”和“普惠金融”,努力成为多层次、多支柱养老保障体系最可信赖的支柱力量。特别是今年以来,中国人寿宿

迁市分公司不断深化养老金融供给侧结构性改革,结合多年为老服务经验,形成了涵盖意外、医疗、重疾、津贴等多方位的保障计划,切实让参保老年人体会到“小投入”带来的“大保障”,大大提高了老年人的抗风险能力,成了一项造福老年人的关爱工程、民心工程,切实为老年人撑起了“保护伞”。

为了更好地提升“安康关爱行动”服务体验,中国人寿宿迁市分公司除了简化理赔资料外,还在全市各乡镇(街道)配备了项目服务专员,可及时提供上门咨询、协助理赔等服务,真正打通为老服务的“最后一公里”。

如遇特殊情况可通过拨打24小时热线95519进行咨询解决方案。(寿宣)

具体承保方案如下:

保障内容	保额(元)
疾病身故	600
意外伤害身故	15000
意外伤害残疾	15000
意外伤害医疗费用补偿	3000
意外伤害住院补贴	50/天
首次确诊重大疾病	5000
乘坐机动车意外伤害身故或残疾	30000
乘坐轨道交通、水上交通、飞机意外伤害身故或残疾	50000

保费:100元/人·年

为了进一步方便参保老年人出险后理赔,公司特对“安康关爱行动”理赔材料进行简化,具体理赔材料如下:

理赔类型	保额(元)
意外伤害门诊	门诊病历、门诊发票、拍片报告单(如有)
意外伤害住院	出院记录、住院发票、医保结算单、住院费用清单、拍片报告单(如有)、住院病案(如发票金额超1万元提供)
身故	死亡证明、户籍注销证明、火化证(以上三者提供其二即可)、法定继承人确认表、所有继承人身份证复印件和电话号码、权益转让书(继承人2人及以上)
残疾	伤残鉴定报告
重大疾病	出院记录、首次确诊后的病理报告
交通事故	如发生交通事故理赔,对照责任,除以上材料外,额外提供交通事故认定书、赔偿协议(如有)

以上所有理赔非身故类还需提供参保人身份证复印件及银行卡复印件,身故类理赔需提供申请人身份证复印件及银行卡复印件。